

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Освітній менеджмент у педагогічних системах» зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки»

Реформування системи освіти в Україні та потреби Одеської області зумовлює необхідність у підготовці сучасних освітніх менеджерів різних педагогічних систем із сформованими демократичними європейськими цінностями. Великого значення у підготовці таких фахівців сьогодні набуває компетентнісний підхід, який передбачає формування знань, умінь, навичок, цінностей, поглядів та інших важливих якостей особистості. Освітньо-професійна програма «Освітній менеджмент у педагогічних системах» спрямована на формування всіх необхідних компетентностей, що забезпечить якісну підготовку конкурентоспроможних педагогів-менеджерів для роботи в умовах ринкової економіки, здатних здійснювати керівництво сучасними педагогічними системами.

Заслуговує на увагу чітка і зрозуміла структура програми, всі освітні компоненти логічно пов'язані і мають певну послідовність. Вдало підібрані освітні компоненти програми дозволяють отримати зазначені у ній результати навчання. Науково-педагогічні працівники, задіяні до викладання освітніх компонентів за освітньо-професійною програмою «Освітній менеджмент у педагогічних системах», відповідають Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам щодо професійної підготовки майбутніх педагогів-менеджерів відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, для другого (магістерського) рівня вищої освіти та рекомендується до впровадження в освітній процес.

Рецензент

Директор департаменту
освіти і науки Одеської
державної адміністрації



Олександр ЛОНЧАК

Рецензія

на освітньо-професійну програму
«Освітній менеджмент у педагогічних системах»
зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки

Сучасна вища освіта, що ґрунтується на європейських цінностях і принципах якості освіти, передбачає регулярний перегляд і оновлення освітніх програм. У рецензованій освітньо-професійній програмі «Освітній менеджмент у педагогічних системах» внесені зміни відповідно до рекомендацій експертної групи та галузевої експертної ради Національного агентства забезпечення якості вищої освіти і пропозицій зовнішніх та внутрішніх стейкхолдерів, що підтверджено відповідними документами.

Освітньо-професійна програма повноцінно враховує вимоги стандарту вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка для другого (магістерського) рівня вищої освіти. В ОПП зафіксовані вимоги до кваліфікаційної роботи, які чітко зазначені у стандарті, переглянуті і оновлені матриці відповідності. Вдало підібрані освітні компоненти, які цілком обґрунтовані, забезпечують формування загальних та спеціальних компетентностей, досягнення програмних результатів. Структурно-логічна схема чітко відображає міждисциплінарні зв'язки і послідовність вивчення освітніх компонент, розкриває концептуальний підхід до вирішення проблеми формування сучасного магістраосвітніх, педагогічних наук, здатного до управління педагогічними системами.

До переваг ОПП має підстави віднести достатньо широкий діапазон вибіркового дисциплін, які з урахуванням сучасних тенденцій в сфері освіти щорічно оновлюються і поповнюються, що, безумовно, дає можливість задовольняти освітні потреби здобувачів вищої освіти та сприяє їх особистісно-професійному зростанню.

Зазначимо, що при внесені змін до ОПП враховані також сучасні виклики і трансформації в управлінській діяльності у сфері освіти, що знайшло відображення в оновлених робочих програмах і силабусах навчальних дисциплін.

Врахування регіонального контексту і потреби ринку праці, педагогічно вмотивоване структурування ОПП, поєднання теоретичної і практичної підготовки до професійної діяльності, якісна організація і здійснення освітнього процесу, свідчать про відповідність освітньо-професійної програми «Освітній менеджмент у педагогічних системах» сучасним вимогам до підготовки фахівців у галузі освітніх, педагогічних наук, здатних до управління педагогічними системами.

Рецензент

доктор педагогічних наук, професор



Н.В. Кічук

Підпис декана педагогічного факультету Ізмаїльського державного гуманітарного університету, доктора педагогічних наук, професора Кічук Н.В. засвідчую:

Начальник відділу кадрів



Г.М. Омельченко